

ΟΙ ΕΚΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΠΡΟΕΔΡΕΙΟΥ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ του Α.Τ.Ε.Ι.Θ.

Οι εκλογές για την ανάδειξη Προεδρείου Διοίκησης του Α.Τ.Ε.Ι.Θ. για τα επόμενα τέσσερα χρόνια διεξήχθησαν στις 28/05/08.

Το ψηφοδέλτιο Δυναμική αποτελούμενο από τον καθηγητή κ. Παύλο Καρακολτιδίδη Υποψήφιο Πρόεδρο και τους καθηγητές κ.κ. Κων/νο Βαρσαμίδη, Φίλιππο Καρυπίδη και Παναγιώτη Τζιώνα Υποψήφιους Αντιπροέδρους έλαβε το 60% των ψήφων του εκλογικού σώματος, έναντι του ψηφοδελτίου ΕΛΠΙΔΑ του Υποψηφίου Προέδρου καθηγητή κ. Γρηγόρη Σαμαρά και των Υποψηφίων Αντιπροέδρων καθηγήτριας-ων κ.κ. Μαρίας Μπαμποτζιμοπούλου, Παντελή Κυρμίζογλου και Γιώργου Τέγου που έλαβε το 40% των ψήφων.

Ύστερα από τις εκλογές οι δύο συνδυασμοί εξέδωσαν τις ακόλουθες ανακοινώσεις.

Το νέο προεδρείο που αναλαμβάνει τα καθήκοντά του από τον Σεπτέμβριο του 2008

Αγαπητές και αγαπητοί συνάδελφοι, συνεργάτες, φοιτητές.



Παύλος Καρακολτιδής
Πρόεδρος ΑΤΕΙΘ



Κωνσταντίνος Βαρσαμίδης
Αντιπρόεδρος ΑΤΕΙΘ

Λίγες μέρες μετά την ολοκλήρωση της ψηφοφορίας για την εκλογή νέου Προεδρείου του ΑΤΕΙ-Θ, θα θέλαμε να απευθύνουμε ευχαριστίες σε όλο το Ε.Π., το Ε.Τ.Π., το Δ.Π. και τους φοιτητές που συμμετείχαν και προστάτευσαν με τον καλύτερο τρόπο την τόσο σημαντική διαδικασία για το Ίδρυμα. Ιδιαίτερες ευχαριστίες απευθύνονται στους συναδέλφους που άσκησαν, με αυστηρή προσήλωση τα καθήκοντά τους και το ρόλο τους ως μέλη των εφορευτικών επιτροπών.



Φίλιππος Καρυπίδης
Αντιπρόεδρος ΑΤΕΙΘ



Παναγιώτης Τζιώνας
Αντιπρόεδρος ΑΤΕΙΘ

Σας ευχαριστούμε, επίσης, για τη μεγάλη τιμή που μας κάνατε να μας εκλέξετε στο Προεδρείο του ΑΤΕΙ-Θ για την επόμενη τετραετία. Δεσμευόμαστε ότι θα ασκήσουμε με τον καλύτερο τρόπο τα καθήκοντά μας, βέβαιοι ότι με τη δική σας συμπαράσταση θα πορευτούμε σε αυτό το μονοπάτι με επιτυχία.

Με ιδιαίτερη εκτίμηση
Παύλος Καρακολτιδής, Καθηγητής
Κωνσταντίνος Βαρσαμίδης, Καθηγητής
Φίλιππος Καρυπίδης, Καθηγητής
Παναγιώτης Τζιώνας, Καθηγητής



Αγαπητά μέλη της κοινότητας του Ιδρύματός μας,

Η "ΕΛΠΙΔΑ" εύχεται καλή τύχη στη νέα διοίκηση του Ιδρύματός προσδοκώντας ανταπόκριση στις προσδοκίες όλων μας για μια εύρυθμη και δημιουργική λειτουργία.

Ευχαριστούμε όλους εσάς που μας τιμήσατε με την ψήφο σας και μας ενθαρρύνετε να μείνουμε πιστοί στις αρχές μας.

Το αποτέλεσμα των εκλογών δίνει στην «ΕΛΠΙΔΑ» το κουράγιο να σταθεί δίπλα σας και να συνεχίσει την προσπάθεια που ξεκίνησε για Λειτουργία θεσμική, Προοπτική, Ισονομία, Δημιουργικότητα και Αξιοκρατία.

Με εκτίμηση
Γρηγόρης Σαμαράς
Μαρία Μπαμποτζιμοπούλου
Παντελής Κυρμίζογλου
Γιώργος Τέγος

Εγκαίνεια Ιερού Ναού Αγίων Τριών Ιεραρχών Αλεξάνδρειου Τεχνολογικού Ιδρύματος Θεσσαλονίκης

Στις 6 Απριλίου 2008, Δ΄ Κυριακή της Μ. Τεσσαρακοστής, τελέσθηκαν τα Εγκαίνια του Ιερού Ναού των Αγίων Τριών Ιεραρχών του Α.Τ.Ε.Ι.Θ. με την πατρική φροντίδα και αγάπη του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως κ. Βαρνάβα και με την αμέριστη συμπαράσταση του προέδρου του Ιδρύματος κ. Στυλιανού Ιωαννίδη και όλου του Συμβουλίου.

Ο Ιερός Ναός λειτουργεί εδώ και δεκατρία χρόνια, μετά την τελετή των Θυρανοιξίων από τον τότε Μητροπολίτη Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως Γέροντα Διονύσιο, προσφέροντας το πνευματικό έργο της εκκλησίας μας στο χώρο του Τεχνολογικού Ιδρύματος.

Η τελετή των εγκαίνιων, αποτελεί μια άλλη, ιδιαίτερη ακολουθία του καθαγιασμού του ιερού ναού, πράξη απαραίτητη στην παράδοση και λειτουργία της ορθόδοξης εκκλησίας.

Η ακολουθία των εγκαίνιων ξεκίνησε από το Σάββατο το απόγευμα, με την υποδοχή των ιερών λειψάνων, την είσοδό τους στον ιερό ναό και την εναποθέτησή τους από τον Επίσκοπο μέσα σε ιερό δισκάριο επάνω στην Αγία Τράπεζα, ενώ στη συνέχεια τελέστηκε ο εσπερινός της εορτής.

Την Κυριακή το πρωί, στο τέλος της ακολουθίας του όρθρου, άρχισε η τελετή των εγκαίνιων με την έξοδο των ιερών και του λαού από το ναό, πραγματοποιώντας λιτανεία των ιερών λειψάνων γύρω από το ναό. Ακολούθησε το άνοιγμα της σφραγισμένης θύρας του κενωθέντος ναού με τη χαρακτηριστική προσταγή του Επισκόπου « άρατε πύλας» και εν συνεχεία εισήλθε ο Επίσκοπος, οι ιερείς και ο συνακολουθών λαός, για να ολοκληρωθεί η τελετή των εγκαίνιων με τον καθαγιασμό της Αγίας Τραπέζης.

Ο Επίσκοπος πήρε τα ιερά λείψανα από το δισκάριο, τα

τοποθέτησε σε ειδική οπή στο κέντρο της Αγίας Τραπέζης, ενώ μέσα στην ίδια οπή τοποθετήθηκαν και τα ονόματα των πιστών για να μνημονεύονται στους αιώνες. Κατόπιν σφραγίστηκε την οπή με κηρομαστίχη και πολλές άλλες αρωματικές ουσίες που συμβολίζουν την ευωδία των δωρεών του Αγίου Πνεύματος και ακολούθως ενδύθηκε πάνω από τα άμφια λευκό χιτώνα, συμβολίζοντας το σάβανο του Χριστού στον τάφο και έπλυσε την Αγία Τράπεζα με οίνο και ροδόσταμο για να τη μυρώσει στη συνέχεια με το Άγιο Μύρο και τοποθέτησε στις γωνίες της, απεικόνιση υφασμάτινη των τεσσάρων Ευαγγελιστών. Τέλος, την κάλυψε με ένα λευκό ύφασμα, το λεγόμενο κατασάρκιο και από επάνω τοποθέτησε τα ιερά καλύμματα. Η τέλεση των ανωτέρω πράξεων συνοδεύτηκε από ευχές και ύμνους. Τα ιερά λείψανα των Αγίων «φυτεύονται» στην Αγία Τράπεζα, αφ' ενός μεν για να μετατραπεί σε τάφο Αγίων μαρτύρων, στον οποίο από την πρώτη χριστιανική εποχή οι πιστοί τελούσαν το μυστήριο της Θείας Ευχαριστίας και αφ' ετέρου για να καρποφορούν οι δωρεές του Θεού από τις οποίες εξαρτάται η σωτηρία των πιστών.

Μετά το πέρας των εγκαίνιων τελέστηκε η πρώτη Θεία Λειτουργία στο νέο πλέον εγκαινιασμένο ναό, ως πραγμάτωση της Βασιλείας του Θεού μέσα στον κόσμο.

Κατά την παράδοση, οι πιστοί που προσφέρουν τα ονόματά τους στον καθαγιασμό της Αγίας Τραπέζης, είθισται να γίνονται και δωρητές του εγκαινιασμένου ναού. Τα ονόματα των πιστών που καταγράφηκαν, εσωκλείσθησαν στο μικρό φάκελο και παραδόθηκαν εντός του κιτίου στον ιερό ναό.

Μ' ευχές
Ο ιερέας π. Γεώργιος





ΕΙΣ ΔΟΣΑΝ ΤΟΥ ΕΝ ΤΡΙΑΔΙ ΘΕΟΥ

Ο ΙΕΡΟΣ ΟΥΤΟΣ ΝΑΟΣ ΤΩΝ ΑΓΙΩΝ ΤΡΙΩΝ ΙΕΡΑΡΧΩΝ

ΘΕΜΕΛΙΩΘΗΚΕ ΤΗΝ 30 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 1989 ΥΠΟ ΤΟΥ

ΣΕΒ. ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΟΥ ΝΕΑΠΟΛΕΩΣ

ΚΑΙ ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΕΩΣ

Κ. ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ

ΕΓΚΑΙΝΙΑΣΘΗΚΕ

ΤΗΝ 6ΗΝ ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2008 ΥΠΟ ΤΟΥ ΣΕΒ.

ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΟΥ

ΝΕΑΠΟΛΕΩΣ ΚΑΙ ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΕΩΣ

Κ. Β Α Ρ Ν Α Β Α

ΠΡΟΕΔΡΕΥΟΝΤΟΣ ΤΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΟΥ

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΔΡ. ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΙΩΑΝΝΙΔΗ



ΑΠΟΝΟΜΗ ΒΡΑΒΕΙΩΝ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ

“ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΕΙΚΟΝΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ - ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ”

Σε συνέχεια του διαγωνισμού επιχειρηματικότητας με τίτλο «Δημιουργία Εικονικής Επιχείρησης - Επιχειρηματικό Σχέδιο», που διοργανώθηκε από το Γραφείο Επιχειρηματικότητας του Αλεξάνδρειου Τ.Ε.Ι. Θεσσαλονίκης, στα πλαίσια του Χρηματοοικονομικού Πολυσυνεδρίου Money Show 2007, στις 30/11 και 1/12/2007 στο Ξενοδοχείο Hyatt Θεσσαλονίκης, πραγματοποιήθηκε στην Αθήνα η απονομή των βραβείων στους νικητές. Σημειώνεται ότι ο παραπάνω διαγωνισμός είχε πραγματοποιηθεί στα πλαίσια διημερίδας με ομώνυμο τίτλο.

Συγκεκριμένα, η απονομή έγινε κατά τη διάρκεια συνεδριακής εκδήλωσης στο Ζάππειο Μέγαρο των Αθηνών, στις 3 Φεβρουαρίου 2008, με τίτλο «Υποστήριξη - Εκπαίδευση - Διερεύνηση της επιχειρηματικότητας στο Α.ΤΕΙ Θεσσαλονίκης». Η εν λόγω εκδήλωση αποτελούσε μέρος της θεματικής ενότητας με τίτλο «Εκπαίδευση και Επιχειρηματικότητα», που διοργανώθηκε από την Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης του ΕΠΕΑΕΚ του Υπουργείου Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων, στα πλαίσια του Χρηματοοικονομικού Πολυσυνεδρίου Money Show 2008.

Το **Πρώτο Βραβείο Επιχειρηματικού Σχεδίου**, απονεμήθηκε στην **4η Ομάδα (Αγροτική Επιχείρηση)** η οποία αποτελούνταν από φοιτητές των Τμημάτων Διοίκησης Γεωργικών Εκμεταλλεύσεων και Λογιστικής, υπό την εποπτεία των εκπαιδευτικών Βαγή Σαμαθρακή και Γεωργίου Τσεκουρόπουλου. Ο τίτλος σχεδίου ήταν «**ΒΙΟμαγειρέματα: εστιατόριο παρασκευής γευμάτων από προϊόντα βιολογικής γεωργίας & κτηνοτροφίας και χώρος πώλησης βιολογικών προϊόντων**». Στην εκδήλωση, εκτός των άλλων, παρευρέθη ο Πρόεδρος του Αλεξάνδρειου Τ.Ε.Ι. Θεσσαλονίκης, κ. Στυλιανός Ιωαννίδης, ο οποίος και συμμετείχε στην απονομή.

Τη δεύτερη θέση κατέλαβε η **2η Ομάδα (Εμπορική Επιχείρηση)** με θέμα σχεδίου «Γεωργία Ακριβείας», ενώ την τρίτη θέση κατέλαβε η **1η Ομάδα (Εταιρία Παροχής Υπηρεσιών)** με θέμα σχεδίου «**Εταιρία δημοσκοπήσεων στην ψηφιακή τηλεόραση**».

Την 1 Απριλίου 2008, πραγματοποιήθηκε Τιμητική εκδήλωση στο Κέντρο Διάδοσης Επιστημών & Μουσείο Τεχνολογίας (ΝΟΗΣΙΣ) σε όλους τους συμμετέχοντες του διαγωνισμού, όπου παρουσιάστηκε το βραβευμένο επιχειρηματικό σχέδιο, έγινε παρουσίαση του θεσμού των θερμοκοιτίδων, προγραμματίστηκε η επόμενη δράση, ενώ ακολούθησε δεξίωση.

Οι εκπρόσωποι των φοιτητών της 4ης Ομάδας:
Κατσικάρης Γεώργιος, Τσουραπάς Ηλίας



ΟΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΤΟΥ ΑΤΕΙ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΑΝ ΔΥΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ:

«ΤΥΠΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΙ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ»

Στα πλαίσια του μαθήματος του Εργαστηρίου: «Τυποποίηση και Συσκευασία Γεωργικών Προϊόντων» οι σπουδαστές του ΑΤΕΙ Θεσσαλονίκης (περιοχή Σίνδου) την Πέμπτη 29 Νοεμβρίου 2007 και την Πέμπτη 20 Δεκεμβρίου 2007 πραγματοποίησαν εκπαιδευτικές επισκέψεις στο Συσκευαστήριο "Πρωτοφανούσης" δίπλα στο Β' ΚΤΕΟ Θεσσαλονίκης και στο Ωσσκοπικό Συσκευαστήριο "Τσακίρης" στη Νεοχωρούδα, αντίστοιχα.

Οι σπουδαστές της Σχολής Τεχνολογίας Γεωπονίας και ειδικότερα από το τμήμα Διοίκησης Γεωργικών Εκμεταλλεύσεων πραγματοποίησαν τις επισκέψεις με τον καθηγητή τον κ. Μενέλαο Ζιργάνα του Τμήματος. Οι καθηγητές, όπως και οι φοιτητές τους έμειναν απόλυτα ευχαριστημένοι από την υποδοχή που τους έγινε στις επιχειρήσεις που επισκέφθηκαν και επίσης από τον



εμπειριστατωμένο τρόπο με τον οποίο καλύφθηκαν οι εκπαιδευτικές ανάγκες του μαθήματος τους.

Ο υπάλληλος της Συσκευαστηρίου "Πρωτοφανούσης" κύριος Ιπποκράτης Μήτσιος, μαζί με την παρουσία του φοιτητή της Δ.Γ.Ε., Στέλιου Νικηφορίδη, ο οποίος έκανε την πρακτική του άσκηση εκεί, υποδέχτηκε τους συμμετέχοντες στην εκπαιδευτική εκδρομή στο συσκευαστήριο. Η υποδοχή ήταν πολύ φιλική αφού και παλιότερα είχε πραγματοποιηθεί εκπαιδευτική εκδρομή στην ίδια επιχείρηση. Ο υπάλληλος της επιχείρησης κύριος Ιπποκράτης Μήτσιος, ενημέρωσε τους φοιτητές για διάφορα θέματα αποθήκευσης, τυποποίησης και συσκευασίας των αγροτικών προϊόντων. Τα αγροτικά προϊόντα που τυποποιούνται - συσκευάζονται εκείνη τη συγκεκριμένη ώρα της επίσκεψης ήταν κυρίως ακτινίδια, ενώ στις αποθήκες υπήρχαν και λεμόνια όπως και άλλα φρούτα. Οι φοιτητές είδαν, παρατήρησαν, είχαν απορίες και διδάχθηκαν χρήσιμα πράγματα κατά τη διάρκεια της επίσκεψης στο Συσκευαστήριο - "Πρωτοφανούσης". Να επισημανθεί ότι πραγματοποιήθηκε σκόπιμα, τη συγκεκριμένη ημέρα της επίσκεψης, η τυποποίηση των ακτινιδίων, ώστε να έχουν οι φοιτητές αντικείμενο παρατήρησης κατά τη διάρκεια της επίσκεψης τους στο χώρο της επιχείρησης.

Στο Ωσσκοπικό Συσκευαστήριο "Τσακίρης" στη Νεοχωρούδα, έγινε εκπαιδευτική επίσκεψη για να παρατηρήσουν οι φοιτητές του ΑΤΕΙ από κοντά και να ενημερωθούν σχετικά με τις μεθόδους συσκευασίας και τους τρόπους τυποποίησης των αβγών. Ο ιδιοκτήτης της επιχείρησης κύριος Τσακίρης περίμενε με το αυτοκίνητο του, τους συμμετέχοντες στην εκπαιδευτική εκδρομή μέσα στην Νεοχωρούδα, για να τους οδηγήσει στις εγκαταστάσεις της επιχείρησης. Ο ίδιος πραγματοποίησε και τη ξενάγηση στους χώρους της επιχείρησης, επεξηγώντας και απαντώντας πρόθυμα σε όποιες ερωτήσεις γίνονταν. Αναλύθηκαν σχολαστικά η ύπαρξη ελαχίστων χαρακτηριστικών για την τυποποίηση των αβγών, η διαφοροποίηση τους σε ποιοτικές κατηγορίες και η μετάπτωση τους από μια ποιοτική κατηγορία σε άλλη, όπως καθώς και η ταξινόμηση τους σε διάφορες κατηγορίες μεγεθών. Στο τέλος της επίσκεψης προσφέρθηκαν σε όλους τους συμμετέχοντες στην εκπαιδευτική επίσκεψη συσκευασμένα αβγά σε συσκευασίες των έξι, ως ευγενική χειρονομία προσφοράς από τον ιδιοκτήτη της επιχείρησης.

Εκπαιδευτική εκδρομή

Για άλλη μια φορά η Σχολή Τεχνολογίας Γεωπονίας συνέχισε τις εκπαιδευτικές εκδρομές της, αυτή τη φορά στην Ξάνθη-Κομοτηνή. Η φωτογραφία είναι από το υδροηλεκτρικό εργοστάσιο "Θυσαυρού" του νομού Ροδόπης, το μεγαλύτερο των Βαλκανίων. Πολύτιμη βοήθεια στην εκδρομή μας προσέφερε ο κ. Κόκκαλης Αθ. και η κα. Κόκκαλη Δήμητρα.



ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΣΤΟ 2^ο ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΕΛΑΙΟΛΑΔΟΥ & ΕΛΙΑΣ

Στις 9, 10 & 11 Μαΐου 2018 πραγματοποιήθηκε στο Στάδιο Ειρήνης & Φιλίας στον Πειραιά με μεγάλη επιτυχία το 2ο Φεστιβάλ Ελαιολάδου & Ελιάς του οποίου συνδιοργανώτης ήταν και το ΑΤΕΙ/Θ.

Στην έναρξη του Φεστιβάλ χαιρετισμό μεταξύ των άλλων απύθυνε και ο Διευθυντής της ΣΤΕΤΡΟΔ κ. Κυριτσάκης Απόστολος, Πρόεδρος της Επιστημονικής Επιτροπής του Φεστιβάλ.

Στα πλαίσια του Φεστιβάλ πραγματοποιήθηκε συνέδριο στο οποίο συζητήθηκαν οι παρακάτω ενότητες:

Α' ενότητα:

«Πρωτογενής παραγωγή και καλλιέργεια»

Β' ενότητα:

«Τυποποίηση Ελαιολάδου»

Γ' ενότητα:

«Ποιότητα: Από το χωράφι στο τραπέζι»

Δ' ενότητα:

«Εμπορία – Διακίνηση - Marketing Ελαιολάδου»

Ε' ενότητα:

«Ελαιοτριβεία»

Στ' ενότητα:

«Ο Ελαιοκομικός τομέας στο πλαίσιο της Αγροτικής Πολιτικής της Ευρωπαϊκής Ένωσης»

Ζ' ενότητα:

«Επιτραπέζια Ελιά»

Η' ενότητα:

«Διαχείριση Υγρών Αποβλήτων Ελαιοτριβείων»

Στη Γ' ενότητα «Ποιότητα: Από το χωράφι στο τραπέζι» ο κ. Κυριτσάκης Απόστολος ήταν ομιλητής με θέμα «Ποιότητα ελαιολάδου – ο ρόλος του στη Διατροφή και την Υγεία»

Οι εκδηλώσεις που έγιναν στα πλαίσια του Φεστιβάλ ήταν:

- Έκθεση ελαιολάδου και επιτραπέζιων ελιών από όλη την Ελλάδα
- Λειτουργία παραδοσιακού ελαιοτριβείου
- Παρουσίαση τοπικών συνταγών ανά Νομό με βάση το ελαιόλαδο
- Γευσιγνωσίες ελληνικών ελαιολάδων και ελιάς
- Χώρος οργανωμένων συζητήσεων σε θέματα ελιάς και ελαιολάδου
- Εκδηλώσεις Νομαρχιών και Επιμελητηρίων
- Cocktails με βάση το ελαιόλαδο

Επίσης, πραγματοποιήθηκε και ο 1ος διαγωνισμός ελληνικών εξαιρετικών παρθένων ελαιολάδων, μετά από πρόταση του Προέδρου της Επιστημονικής Επιτροπής.

Στο Φεστιβάλ έγινε και η παρουσίαση του βιβλίου του κ. Απόστολου Κυριτσάκη με τίτλο «ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ - ΒΡΩΣΙΜΗ ΕΛΙΑ - ΠΑΣΤΑ ΕΛΙΑΣ»

Την παρουσίαση έκαναν οι: Παπαδάκης Γεώργιος, Γεωπόνος Νομάρχης Ρεθύμνου, Μανούσος Βολουδάκης Βουλευτής πρ. Γεν. Γραμματέας Υπουργείου Ανάπτυξης, Κωνσταντίνος Γιαννοπουλίτης, εκδότης του περιοδικού Αγρότοπος, Βασίλης Ζαμπούνης, εκδότης του περιοδικού «ΕΛΙΑ ΚΑΙ ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ», και ο Μανούσος Μανουσάκης.

Στο Φεστιβάλ μετέβησαν και 60 φοιτητές του τμήματος Τεχνολογίας Τροφίμων της ΣΤΕΤΡΟΔ του ΑΤΕΙ/Θ.

Στη φωτογραφία ο Διευθυντής της ΣΤΕΤΡΟΔ κ. Κυριτσάκης, ο σκηνοθέτης Μανούσος Μανουσάκης, ο οποίος ήταν Πρόεδρος της συντονιστικής Επιτροπής, και οι φοιτητές του τμήματος Τεχνολογίας Τροφίμων με τους συνοδούς τους κ. Νικόλαο Φίτσιο και Αθανάσιο Κόκκαλη.

